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年 年 ・ 年1 2 1 2
◎携帯電話についてのアンケート（結果）

男 女 男 女 男 女
（茨城県立竹園高等学校ＰＴＡ 平成 年 月実施）21 9

計 計 計

153 161 149 151 302 312
回収数

314 300 614
１ あなたは自分専用の携帯電話を持っていますか？

146 155 146 149 292 304１
ア 持っている（２番以降へ） ア

301 295 596

12 7 6 3 2 10 8イ 持っていない（ 番以降へ）
イ

13 5 18
２ いつから持っていますか？

3 2 1 2 4 4２
ア 小学校低学年 ア

5 3 8

1 6 2 4 3 10イ 小学校中学年
イ

7 6 13

7 18 6 11 13 29ウ 小学校高学年
ウ

25 17 42

16 27 11 26 27 53エ 中学１年
エ

43 37 80

18 18 21 18 39 36オ 中学２年
オ

36 39 75

15 18 18 18 33 36カ 中学３年
カ

33 36 69

86 67 85 69 171 136キ 高校１年
キ

153 154 307

0 0 2 1 2 1ク 高校２年
ク

0 3 3

0 0 0 0 0 0ケ その他
ケ

0 0 0
３ １日の利用時間はどの位ですか？

54 52 50 42 104 94３
ア ３０分以内 ア

106 92 198

48 43 60 44 108 87イ ３０分～１時間
イ

91 104 195

29 38 24 34 53 72ウ １～２時間
ウ

67 58 125

14 21 11 20 25 41エ ２時間以上
エ

35 31 66
４ 使用料金は一ヶ月いくら位ですか？

16 12 10 8 26 20４
ア 円未満 ア2000

28 18 46

2000 4000 22 25 31 25 53 50イ ～ 円
イ

47 56 103
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4000 6000 40 33 45 29 85 62ウ ～ 円
ウ

73 74 147

6000 8000 29 32 29 38 58 70エ ～ 円
エ

61 67 128

8000 10000 11 16 13 17 24 33オ ～ 円
オ

27 30 57

10000 5 6 2 5 7 11カ 円以上
カ

11 7 18

23 29 16 26 39 55キ 知らない
キ

52 42 94
５ 支払いは誰ですか？

132 144 135 141 267 285５
ア 親 ア

276 276 552

1 1 0 0 1 1イ 祖父母
イ

2 0 2

4 4 4 4 8 8ウ 自分
ウ

8 8 16

6 4 5 3 11 7エ その他
エ

10 8 18
６ よく使う携帯電話の機能は何ですか？

42 61 46 54 88 115（複数可） ６
ア 電話 ア

103 100 203

137 151 128 143 265 294イ メール
イ

288 271 559

61 64 75 75 136 139ウ インターネット
ウ

125 150 275

29 63 23 57 52 120エ カメラ
エ

92 80 172

43 12 21 11 64 23オ ゲーム
オ

55 32 87

3 5 5 3 8 8カ その他
カ

8 8 16７ ６番で「インターネット」と答えた人，主に
どんなことで使っていますか？（複数可）

41 48 60 55 101 103７
ア ホームページ閲覧 ア

89 115 204

9 9 15 12 24 21イ 掲示板サイト
イ

18 27 45

8 22 8 33 16 55ウ プロフ
ウ

30 41 71

8 24 7 34 15 58エ ブログ
エ

32 41 73
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29 33 32 38 61 71オ 音楽ダウンロード
オ

62 70 132

21 18 17 16 38 34カ ＹｏｕＴｕｂｅなど動画投稿サイト
カ

39 33 72

0 0 0 0 0 0キ 学校裏サイト
キ

0 0 0

0 0 0 0 0 0ク 出会い系サイト
ク

0 0 0

1 0 4 5 5 5ケ その他
ケ

1 9 10８ あなたの携帯電話はフィルタリングを付けて
いますか？

83 93 75 68 158 161８
ア 付けている ア

176 143 319

58 56 68 77 126 133イ 付けていない
イ

114 145 259
９ 使い方について親とルールを決めていますか？

31 43 21 32 52 75９
ア 決めている ア

74 53 127

114 112 124 117 238 229イ 特に決めていない
イ

226 241 467
携帯電話を利用していてあてはまるものは何ですか？10

10 73 76 60 70 133 146（複数可）
ア 使うのが楽しい ア

149 130 279

28 42 20 60 48 102イ 知らない人とやりとりするのは怖い
イ

70 80 150

21 15 11 24 32 39ウ 直接話すよりメールの方が気持ちを伝えやすい
ウ

36 35 71

10 19 11 17 22 36エ いつも手元にないと不安
エ

29 28 57

33 26 29 24 62 50オ メールが来たらすぐ返事を返す
オ

59 53 112

65 61 75 74 140 135カ 必要な情報を調べることができて便利
カ

126 149 275

16 27 12 30 28 57キ その他
キ

43 42 85
携帯電話の利用で気にしていることは何ですか？11

11 64 79 68 77 132 156（複数可）
ア 知らない人からの電話には出ない ア

143 145 288

60 71 48 84 108 155イ 禁止されている場所では電源を切る
イ

131 132 263

77 95 69 80 146 175ウ 使いすぎない
ウ

172 149 321
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39 50 31 46 70 96エ 夜遅い時間には友だちにメールを送らない
エ

89 77 166

12 14 6 12 18 26オ 友だちといるときは携帯電話に出ない
オ

26 18 44

4 1 10 4 14 5カ その他
カ

12 5 14 19携帯電話（パソコン含む）を使っていてトラブルに
遭遇したことがありますか？

12 27 24 29 28 56 52
ア ある ア

51 57 108

124 137 118 122 242 259イ ない
イ

261 240 501
番で「ある」と答えた人，どんなトラブルですか？13 12

13 11 7 15 6 26 13（複数可）
ア 架空請求 ア

18 21 39

5 3 5 5 10 8イ ワンクリック詐欺やフィッシング詐欺
イ

8 10 18

0 3 3 3 3 6ウ 嫌がらせを受けた
ウ

3 6 9

1 2 3 1 4 3エ 思いがけないグロテスク画像を見た
エ

3 4 7

0 0 1 0 1 0オ 薬物や犯罪などの情報に出会った
オ

0 1 1

0 1 1 1 1 2カ 大人に誘われた
カ

1 2 3

14 13 15 20 29 33キ 迷惑メール
キ

27 35 62

6 2 1 3 7 5ク その他
ク

14 12 8 4 12番で「ある」と答えた人，トラブル解決のため
誰かに相談しましたか？（複数可）

14 10 16 7 12 17 28
ア 親 ア

26 19 45

6 8 6 11 12 19イ 友だち
イ

14 17 31

0 1 3 1 3 2ウ 教師
ウ

1 4 5

1 1 0 1 1 2エ 警察
エ

2 1 3

0 0 0 2 0 2オ ネットプロバイダー
オ

0 2 2

11 6 13 6 24 12カ 誰にも相談していない
カ

17 19 36
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2 0 2 1 4 1キ その他
キ

15 2 3 5あなたは自分のホームページ（チャット，ブログ，
プロフ含む）を開設していますか？

15 14 43 23 58 37 101
ア している ア

57 81 138

136 117 124 93 260 210イ していない
イ

253 217 470

◎その他等の記載内容について

２ ケ（無し）

５ エ（親と自分）

６ カ（音楽プレイヤー，目覚まし，スケジュール）

７ ケ（時刻表，ヤフー，ケイタイ小説）

８ ア（理由：安全のため，親が付けた，自動的に付いてきた）

イ（理由：制限が厳しく不便，ネットにはつながないので，自分で判断できるから，めんどくさい，元々付

いていなかったから）

＊フィルタリング自体を知らないという内容のものが３名あった。

９ ア（内容：使用金額の上限を決めている，食事中や勉強中は使わない，メール数や使用時間の制限，夜遅く

使わない，ネットは使わない，有料サイトは相談する，いつでも親が見て良い，危険サイトや有

料サイトは使わない）

（ ， ， ， ， ，10 キ 連絡に便利 メール返信が面倒 使って楽しいとは思わない 暇つぶし メールより直接話す方がよい

メールは楽しい，普段しゃべらない人と仲良くなるきっかけになる，自分の世界に入れる，お金がかか

る）

カ（ネットにつながない，学校ではマナーモード，いろいろと登録しない，依存症にならない，最低限のマ11

ナーを守る，料金）

ク（ウィルス感染，ワン切り，チェーンメール，引っ越しの見積もりをされていた）13

キ（ドコモショップ，無視した，ネットで調べた，アドレスを変えた，弁護士）14

以上


